



滨海港区海河联运作业区公用码头

加速推进建设 “进度条”再刷新



图为码头前沿围堰拆除

图为杂货仓库钢结构安装

项目建成后,将进一步满足周边货物运输需求,大大降低相关企业原材料运输成本,提高物流服务业项目和相关产业的竞争能力,充

料、产成品的物流运输成本,提高物流服务业项目和相关产业的竞争能力,充

分发挥港口码头对区域地方经济的拉动作用。

大丰区交通运输局

加快建设便民点

本报讯 (林音)为深入推行政务服务改革,进一步提升政务服务效能,打通政务服务最后一“公里”,近日,大丰区交通运输局加快推进“苏(速)交速办”政务服务便民点建设。

该局以大丰区汇鑫机动车综合性能检测中心为依托,新设“苏(速)交速办”政务服务便民点,主要提供车辆检测、业务咨询、帮代办、自助办理等服务。该便民点通过“一站式”服务,真正做到车辆“安全检测、环保检测、综合性能检测”一次上线、一次检测、一次收费,避免司机多次排队和往返不同机构;设置交通运输事项自助办理区,增设“江苏政务服务网交通综合服务旗舰店”等平台入口;为货车司机提供免费的休闲健身活动室、阅览室、休息室及20元一份的午餐。下一步,该局将继续完善大丰区“苏(速)交速办”政务服务便民点建设工作,不断总结便民点的做法,对群众感知度高、实施效果好的做法进行推广,形成具有区域特色的示范效应。

大丰区公路事业发展中心

“把脉”公路治理“病灶”

本报讯 (朱蔷蔷)为深入推进农村公路安全提升工作,进一步防范化解农村公路交通安全风险,8月8日,大丰区公路事业发展中心迎来了省交通厅公路事业发展中心组织的“公路医生进乡村”安全专项行动暨汛期普通公路风险排查专家帮扶活动。

“公路医生进乡村”省级专家组分别查看了X303港湾线、S226(K27+557方强大桥)、X205方大线(K14+000与海益线交叉路口、K13+650-K13+950连续弯道路段)以及X302海益线(K23+250急弯路段)等多处点位交通现状。专家现场问诊,通过分析当地乡镇区域性公路交通安全存在的问题,结合近年来交通事故原因、道路运行实际状况以及现场调研结果剖析“病灶”,提出了多条优化建议,并列出一系列具有针对性和可操作性的治理清单。下一步,该中心将进一步加强与公路医生专业团队的合作,切实提升农村公路安全运行的水平。

滨海县公路事业发展中心

高温养护不松懈

本报讯 (杨廷龙)近期,由于持续遭遇高温天气,给公路养护工作带来了严峻考验,滨海县公路事业发展中心积极响应,科学部署,全力推进高温季节公路养护工作,确保管辖公路安全畅通。

该中心加大路面及附属设施保洁力度,每天安排清洗车和养护人员进行清扫,对护栏、公路标志进行擦洗,对沿线绿化扶育修剪,确保管辖路段始终保持良好路面容貌。对国省道破损路面进行切割、凿除、修补,并及时清理边沟、排水沟等排水设施,避免出现淤泥、垃圾等堆积物,同时对公路沿线可视物内的杂草、枯树枝、垃圾、路面抛洒物及时清理,有效地维护了路面容貌,保障了道路安全畅通。该中心养护人员用实际行动诠释了“爱岗敬业、无私奉献”的公路人精神。他们的辛勤付出,不仅保障了公路的畅通无阻,更为人们提供了安全、舒适的出行环境。

盐城市交通运输协会扎实做好党建工作

本报讯 (沈祥林)为全面加强党的交通运输行业的引导,增强党的凝聚力,发挥党员的先锋模范党员的作用,连日来,盐城市交通运输协会认真学习贯彻党的二十届三中全会精神,着力以全会精神

为引领,推进党建工作落实。该协会在学习党的二十届三中全会精神的同时,紧密联系行业党建工作的实际,全面开展党建工作。对重点行业进行走访,摸清党建工作组织架构状

况。征求对党建工作的意见,制定相关措施,进一步激发党组织的活力,发挥党员在交通运输行业高质量发展中的先锋模范作用,为建设中国式现代化盐城多作贡献。



经过三个月的休渔,近日,江苏沿海迎来“小开渔”,刺网、桁杆拖虾、笼壶类和灯光围网四类渔船经过批准可以出海作业。为切实化开渔船季节商渔船碰撞风险,滨海海事处派出海巡0611和海巡06167两艘海巡艇在翻身河口及滨海港主航道水域“护渔”,全力保障海上交通安全畅通,遏制重特大事故发生。

吴昊 摄

大丰区住建局农房改善提质效

本报讯 (葛顺明)今年以来,大丰区住建局大力推进新一轮农房住房条件改善工作,围绕农房安全和品质提升,加快实现农民居住形态、农村发展质量同步升级,让“居者优其屋”成为幸福图景。

该局通过实施农房安全隐患排查整治、引导农民进城入镇、新型农村社区扩建、鼓励农村“空关房”有

偿退出、支持一般村庄新建翻建等多种途径推进农房改善工作,全年确保完成改善农房3000户以上。组织设计师、工程师等专业技术人员深入乡村、点对点服务。立足乡村资源禀赋和发展条件,在改善农房的同时,塑造优美乡村风貌,努力让乡村“有颜值更有品质”。围绕农房+产业、农房+特田、农房+

治理,将特色田园乡村理念贯穿农房改善工作始终,在农房建设中着力推广绿色建筑等新工艺、新技术。今年1至7月份,大丰区已完成农房改善1820户。眼下,行走在大丰区乡村,但见道路四通八达,村庄优美宜居,农民安居乐业,田园乡村如诗画……一幅乡村振兴的新图景展现在眼前。

东台市住建局开展夏季安康“三送”活动

本报讯 (陈社翔)近日,东台市住建局与东台市总工会联合开展夏季安康送清凉、送安全、送法律“三送”活动,给战斗在高温下的一线城建工程建设者送去夏日最亲切的问候和关爱。

东台市住建局和该市总工会负

责同志,叮嘱大家在高温炎热天气,务必做好防暑降温。并要求施工单位要主动作为,高度重视安全生产,做好防暑降温工作,改善高温天气职工安全生产作业环境,切实保障工程建设人员的生命安全和身体健康。

东台市住建局和该市总工会负

射阳县交通运输局关爱新就业形态劳动者

本报讯 (王克成 华菲儿)近日,射阳县交通运输局开展“交通暖‘新’,清凉一夏”活动,通过“送清凉”活动创新新就业形态劳动者思想政治引领形式,在高温期间奋战在岗位上的货车司机、网约车司机和客运班车司机送去清凉用品,

营造关心关爱新就业形态劳动者的浓厚氛围。

活动现场,该局工作人员向司机师傅们赠送清凉物资礼包,送达夏日的清凉与温暖。

现场发放60份“清凉”礼包,包含口罩、藿香正气液等防暑应急用品以及毛巾、风油精和

湿巾等日用品,向他们表达了敬意和感激之情,并叮嘱他们在工作的同时,务必注意自身安全和防暑降温。

该局将继续聚焦司机群体最关心、最直接、最现实的需要,多样化提升服务质量,进一步增强司机群体的获得感、幸福感和安全感。

响水县交通运输局慰问一线职工

本报讯 (周东波)炎炎夏日,热浪滚滚,为切实保障高温天气下交通一线职工的身心健康和工作安全,近日,响水县交通运输局开展夏季安康送清凉、送安全、送法律“三送”慰问活动,把清凉送到一线职工手中,把关爱送到他们心里。

慰问人员先后走访慰问交通工程、交通执法、货运、公路养护、快递等一线工作人员,为炎炎夏日下仍坚守岗位的交通一线职工送上贴心的清凉物品,并仔细询问他们的工作环境、高温保护等情况,叮嘱他们在户外工作时要合理安排作息时间,劳逸

结合做好防暑降温工作。此次高温慰问活动,不仅为坚守一线的职工送去了物质和精神的“双清凉”,更激发了他们的工作热情和积极性。大家纷纷表示,会在高温天气下保护好自己,努力完成好工作,为交通事业高质量发展作出自己的贡献。

新闻速递

亭湖区自然资源和规划分局

排查整治安全隐患

本报讯 (金酉)近日,亭湖区自然资源和规划分局在全系统部署开展安全隐患专项排查整治行动,以全面摸清、动态掌握自然资源和规划领域安全生产重点事项底数,有效防范重特大事故发生。

该局制定专项行动方案,计划从现在到12月底,围绕自然灾害、地质勘查和测绘行业、危险化学品(化工行业)管理、规划和土地管理、林业安

全、执法监察、单位安全管理、其他安全生产等8个方面,分阶段组织实施安全隐患自查自改。聚焦重大事故隐患、重点检查事项,开展集中治理,进一步强化风险源头管控,切实做到真查真改、闭环整改。通过排查整改,及时发现和解决问题,不断完善安全生产制度,建立健全长效机制。对责任不落实、监管不到位、失职渎职导致事故的单位,严肃追究问责。

建湖县自然资源和规划局

全力以赴保发展

本报讯 (吕鹏飞 朱丽君)连日来,建湖县自然资源和规划局紧扣全县工作中心,坚定不移护资源、全力以赴保发展,奋力为“建设江淮绿心、打造千亿元之城”贡献资源力量。

该局积极构建县域“两级三类”国土空间规划体系,年底前完成“一体两翼”详细规划编制。同步加快城镇开发边界优化调整,为全县产业项目提供空间保障。健全重点项目保障推进工作机制,加快推进省、市、县重大项目的土地预审、土地征收成片

开发等工作,确保征地、供地无缝衔接。健全耕地保护责任制,确保完成2024年耕地恢复任务。深化全域土地综合整治影响力,加快试点项目建设,全力做好项目指导和竣工验收准备。优化营商环境,深化不动产登记“一件事”改革,推进不动产“带押过户”登记工作。完善重大项目全流程帮办机制,建立重点项目审批“绿色通道”,实现更多案例“拿地即开工”“竣工即发证”,不断开创建湖“两保一优”工作新局面。

阜宁县自然资源和规划局

加强违法用地管控

本报讯 (王卫 潘诗豪 金华成)今年以来,阜宁县自然资源和规划局持续发力,落实耕地保护责任,坚决遏制新增违法用地发生。

该局构建“村-镇-县”自下而上的动态巡查监管体系,强化各镇(区)、村耕地保护责任,发现违法用地问题,及时上报、及时处置,形成发现早、处置快的良好局面。加强监督检查,基层分局结合实际制定巡查计划,坚持“人防+技防”双管齐下,利用“慧眼守土”、动态巡

查 APP 等智能平台,发现问题及时报告、及时处置、及时移送。联合阜宁县综合行政执法局等部门加强对农民违法违规建房问题进行监督检查、依法处置;有序推进农村土地流转,督导镇村有效防止耕地“非粮化”,发现违法用地问题,及时查处到位。积极鼓励社会参与,共同监督耕地保护,通过电视、报纸、门户网站等媒介公布举报电话、邮箱,鼓励全社会参与监督举报违法用地行为。

射阳县自然资源和规划局

用心用情改善民生

本报讯 (李志峰 朱莉)近日,射阳县自然资源和规划局申报的《用学结合化解矛盾 用心用情改善民生》案例被江苏省自然资源厅党的建设工作领导小组办公室评为“党建与业务深度融合优秀案例”。

近年来,该局充分利用党员的专业知识储备优势,成立党员先锋岗,通过下沉下访积极参与不动产交易纠纷矛盾调解工作,通过实践开创了“党建+枫桥经验+不动产”矛盾调解新模式。

该局成立不动产纠纷专项人民调解机构,推动人民调解、行政调解、司法调解“三调联动”形成化解矛盾合力。通过“苏小登志愿服务”主动走进群众走进基层,在下访中发现和解决企业、群众最关心的问题。引入专业调解力量进驻窗口,实现矛盾调解的分级、分类、个性化调解,提升群众企业满意度和获得感。截至目前,成功调解各类矛盾429宗,减少了窗口矛盾,解决了群众难题,社会反响较好。

滨海县自然资源和规划局

统筹资源助高质量发展

本报讯 (卞庆 孙皓)今年以来,滨海县自然资源和规划局围绕服务发展新质生产力,抓紧推进全年工作目标任务落实,积极转化为推动新时代自然资源工作高质量发展的强大动力和实践成果,助力全县竞逐高质量发展新赛道。

该局完善全县国土空间规划体系,有序开展编制林保、海洋功能区等相关专项规划和详细规划。全面摸清家底,显化资产、厘清权属,最大限

度发挥自然资源资产的使用效益。适时保障居住用地上市,保证房地产市场秩序稳定。做好海域使用项目审批,高标准服务沿海开发。规范梳理用地、用海、用林等登记事项,制定清晰简洁的办事流程图,为项目推进提质增效。持续优化不动产登记营商环境,建立相应的内部合作会商机制,明确任务要求,落实责任分工,常态化落实“交房(地、海)即发证”工作。



海关法治宣传期间,盐城海关驻大丰港办事处关员走进大丰港跨境电商商品展示区,宣讲跨境电商个人消费额度等政策法规。

黄冲 摄